

Кадеты Пермского президентского кадетского училища Росгвардии организовали день самоуправления

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 2.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 2.11.2022

Одиннадцатиклассники Пермского президентского кадетского училища войск национальной гвардии Российской Федерации взяли на себя руководство днём самоуправления. Десятиклассники играли роль учителей. Наблюдая за старшими, они перенимали опыт, ведь в следующем учебном году организация дня самоуправления ляжет на их плечи.

Одиннадцатиклассники Пермского президентского кадетского училища войск национальной гвардии Российской Федерации взяли на себя руководство днём самоуправления. Десятиклассники играли роль учителей. Наблюдая за старшими, они перенимали опыт, ведь в следующем учебном году организация дня самоуправления ляжет на их плечи.

В конце учебного дня воспитанники кадетского училища и их педагоги собрались, чтобы подвести итоги и обсудить работу. В течение часа каждый «юный учитель» смог рассказать о главных переживаниях и победах своих подопечных. В ответ свою обратную связь дали педагоги кадетского училища. Они отмечают, что ребята, несмотря на волнение на первом уроке, собрали всю волю в кулак и достойно подготовили занятия. За руководство учебной работой отвечала Софья Самойленко. Она составляла расписание и распределяла учителей среди десятиклассников, а ещё контролировала качество учебных занятий.

Самые сложные задачи достались исполняющему обязанности начальника кадетского училища. Данил Потехин отвечал за организацию всех направлений деятельности училища, непременно помогая каждому. Алексей Осадчих стал начальником училища по воспитательной работе. Среди его задач – кураторство над воспитателями, организация построений и передвижения кадет.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147701/>